

## Előfizetés

Az Easy, Midi, Maxi, Maxi+ és Mini előfizetéses tarifacsomagok elérhetők 1 évre készülék nélkül vagy 2 évre okoskészülék vásárlással, személyi használatra és utazási célra, e-Packkel, vagy határozatlan idejű szerződéssel.

### Easy

A csomag **havidíja 6 990 forint**, ami korlátlan belföldi adatot és 25GB EU-ban felhasználható adatmennyiséget tartalmaz. **A mobilinternet** becsült **maximális le- és feltöltési sebessége 5 Mbit/s**, így akkor is ideális lehet a mobilinternet sebessége, ha azt megosztod egy másik okoseszközzel.

**A hívás percdíja és az SMS-díja belföldön és az EU-ban 25 Ft**, belföldről az EU nemzetközi díjzónákba indított hívások díja pedig 76 Ft/perc, EU nemzetközi díjzónákba az SMS díja pedig 24 Ft.

#### Vásárolható extrák

**Világ Napijegy:** egyszeriapidíjért 74 EU-n kívüli országban is hazai percdíjakon telefonálhatsz és használhatod adatmennyiségedet

### Midi

A csomag **havidíja 8 590 forint**, amivel belföldön és az EU-ban korlátlanul telefonálhatsz, az SMS díja belföldön 25 Ft/SMS. Belföldről az EU nemzetközi díjzónákba indított hívások díja 76 Ft/perc az SMS díja 24 Ft/SMS.

Rendelkezéskedre áll **havonta 6 GB görgethető adat**, amit belföldön és EU-ban használhatsz fel. A görgethető adat azt jelenti, hogy a fel nem használt adatmennyiséget átviheted egyik hónapról a másikra. Csak a tarifacsomagodban foglalt adat görgethető, egyéb adatok (pl. osztható adat, extra adat) nem vihetők át a következő hónapra. Az előző hónapról áthozott adatmennyiség a hónap végén (számlázáskor) lejár. A görgetés aktiválásához legalább 1 Mbyte adatot fel kell használnod havi adatodból. **A mobilinternet** becsült **maximális le- és feltöltési sebessége 10 Mbit/s**, így akkor is ideális lehet a mobilinternet sebessége, ha azt megosztod másik három vagy négy okoseszközzel.

#### Vásárolható extrák

**Világ Napijegy:** egyszeriapidíjért 74 EU-n kívüli országban is hazai percdíjakon telefonálhatsz és használhatod adatmennyiségedet

### Maxi

A csomag **havidíja 13 990 Ft**, mely korlátlan belföldi és EU-ban felhasználható perceket tartalmaz. Belföldről az EU nemzetközi díjzónába 76 Ft-os percdíjon tudsz hívást indítani, 24 Ft az SMS díja.

Rendelkezéskedre áll továbbá korlátlan belföldi adatmennyiség akár 5G hálózaton és 50 GB az EU-ban, maximális sebességgel. **A mobilinternet** becsült **maximális letöltési sebessége 100 Mbit/s**, így akkor is ideális lehet a mobilinternet sebessége, ha azt megosztod több mint 5 másik okoseszközzel és közben HD vagy 4K minőségben streamingelsz (pl. HBO Max-ot).

### Vásárolható extrák

**Világ Napijegy:** egyszeriapidíjért 74 EU-n kívüli országban is hazai percdíjakon telefonálhatsz és használhatsz adatmennyiségedet A **MultiNet EU 5GB** tarifacsomaggal nem csak a telefonodon lehet mobilinterneted, hiszen bármilyen SIM kártya-képes készülékbe (pl. laptop, tablet) behelyezheted a kiegészítő SIM kártyát, amivel havi 5 GB-ot internetezhetsz. Így több készüléket is használhatsz internetezésre akár a vonaton, nyaraláskor vagy a kávézóban. Maxi tarifacsomagod mellé kedvezményesen, **590 Ft havidíjért igényelheted!** Kérd személyesen, a hozzád legközelebbi üzletünkben!

### **Maxi+**

A csomag **havidíja 17 990 Ft**, mely korlátlan belföldi és EU-ban felhasználható percet és SMS-t tartalmaz. Belföldről az EU nemzetközi díjzónába 76 Ft-os percdíjon tudsz hívást indítani, 24 Ft az SMS díja. Rendelkezéssre áll továbbá korlátlan belföldi adatmennyiség akár 5G hálózaton és 62 GB az EU-ban, korlátlan sebességgel. **A mobilinternet** becsült **maximális letöltési sebessége 450 Mbit/s**, így akkor is ideális lehet a mobilinternet sebessége, ha azt megosztod több mint 5 másik okoseszközzel és közben HD vagy 4K minőségben streamingelsz (pl. HBO Max-ot).

A csomag tartalmaz továbbá **10 GB osztható adatot**, ami teljes egészében megosztható egy másik előfizetéssel egy ügyfélszámon belül. Bármikor változtathatsz, hogy melyik felhasználónak adod az osztható adatot. Egy tarifacsomag egy osztható adatcsomaggal rendelkezhetsz egyidőben. Ha nem osztod meg az adatot, ennyivel növekszik az EU-ban felhasználható adatkereted.

### Vásárolható extrák

**Világ Napijegy:** egyszeriapidíjért 74 EU-n kívüli országban is hazai percdíjakon telefonálhatsz és használhatsz adatmennyiségedet A **MultiNet EU 5GB** tarifacsomaggal nem csak a telefonodon lehet mobilinterneted, hiszen bármilyen SIM kártya-képes készülékbe (pl. laptop, tablet) behelyezheted a kiegészítő SIM kártyát, amivel havi 5 GB-ot internetezhetsz. Így több készüléket is használhatsz internetezésre akár a vonaton, nyaraláskor vagy a kávézóban. Maxi+ tarifacsomagod mellé kedvezményesen, **590 Ft havidíjért igényelheted!** Kérd személyesen, a hozzád legközelebbi üzletünkben!

### **Mini**

A csomag **havidíja 4 600 Ft**, ami hálózaton belül korlátlan percek tartalmaz, valamint **150 percet** belföldi, hálózaton kívüli és EU-s használatra. **A 150 perc felhasználása után belföldön 25 Ft-os a percdíjon telefonálhatsz. A tarifába foglalt SMS díja 25 Ft.** Belföldről az EU nemzetközi díjzónába 76 Ft-os percdíjon tudsz hívást indítani, 24 Ft az SMS díja.

Rendelkezéssre áll **havonta 3 GB görgethető adat**, amit belföldön és EU-ban használhatsz fel. A görgethető adat azt jelenti, hogy a fel nem használt adatmennyiséget átviheted egyik hónapról a másikra. Csak a tarifacsomagodban foglalt adat görgethető, egyéb adatok (pl. osztható adat, extra adat) nem vihetők át a következő hónapra. Az előző hónapról áthozott adatmennyiség a hónap végén (számlázáskor) lejár. A görgetés aktiválásához legalább 1 Mbyte adatot fel kell használnod havi adatodból. **A mobilinternet** becsült **maximális le- és feltöltési sebessége 5 Mbit/s**, így akkor is ideális lehet a mobilinternet sebessége, ha azt megosztod egy másik okoseszközzel.

### Vásárolható extrák

**Világ Napijegy:** egyszeriapidíjért 74 EU-n kívüli országban is hazai percdíjakon telefonálhatsz és használhatsz adatmennyiségedet

## Tarifáink VoWiFi szolgáltatással is használhatóak

A VoWiFi segítségével hanghívásokat most már a WiFi hálózaton keresztül is indíthatod. Segítségével akkor is jó minőségben telefonálhatsz, ha gyenge a térerőd. Használatához nyilvános internet elérést biztosító, vezeték nélküli hálózathoz (WiFi) kell csatlakozni, valamint a készülékednek támogatnia kell a Vodafone VoWiFi szolgáltatását. A VoWiFi szolgáltatás igénybevétele egyszeri díj és havidíj mentes, de roaming környezetben indított hívásokra, a mindenkor irányadó nemzetközi díjszabás érvényes, így ezek generálhatnak többletköltséget.

## **Több előfizetés esetén akár 20% vagy 30% sávós havidíj kedvezményt adunk**

A Vodafone lakossági sávós kedvezmény, amely a szolgáltató által egyoldalúan nyújtott kedvezmény, 2022. október 24-től, jelen módosult feltételekkel 2024. április 2-től visszavonásig érhető el, azon Vodafone ügyfelek számára, akik a Vodafone Magyarország Zrt.-nél legalább két jogosult, aktív (azaz nem szüneteltetett/felfüggesztett/korlátozott/törölt) Utólag Fizető mobil és/vagy helyhez kötött (műsorterjesztési, internet-hozzáférési, vezetékes telefon) elektronikus hírközlési szolgáltatásra és/vagy Kid gyerek okosóra díjcsomagra vonatkozó Előfizetői Szerződéssel és az adott Előfizetői Szerződéseken egy ügyfélszám alatti azonos számlafizető azonosítóval rendelkeznek.

A Vodafone lakossági sávós kedvezmény akció keretein belül azon Vodafone aktív, Utólag Fizető mobil és/vagy vezetékes Előfizetői Szerződéssel rendelkező ügyfél, aki 2022. október 24-ét követően határozott időre kötött jogosult Vodafone díjcsomagok mellé bármely másik jogosult aktív mobil és/vagy helyhez kötött díjcsomagok valamelyikére új, határozott idejű szerződést köt vagy az alább meghatározott jogosult díjcsomagok közül legalább már két díjcsomaggal rendelkezik és meglévő szerződést határozott időre hosszabbít vagy határozott időn belül díjcsomagot vált jogosulttá válik a lakossági sávós kedvezményre. A Vodafone lakossági sávós kedvezmény aktiválásával a Vodafone Family kedvezmény automatikusan megszűnik az azonos ügyfélszám alatti összes Előfizetői Szerződésen és ismételten nem igényelhető. A Vodafone lakossági sávós kedvezmény aktiválásával automatikusan megszűnnek az azonos ügyfélszám alatt és az azonos természetes azonosítók alapján más ügyfélszám alatt nyújtott Vodafone mobil-vezetékes Előnyök és Vodafone mobil-vezetékes Kedvezmények az összes érintett Előfizetői Szerződésen és ismételten nem igényelhetők

A Vodafone lakossági sávós kedvezmény esetén minimum bruttó 14 500 Ft (Gold) vagy 40 000 Ft (Platinum) havidíjfizetési sávot szükséges elérni. A havidíjfizetési sávok (Gold vagy Platinum) minden jogosult díjcsomag egyéb kedvezményeket már tartalmazó bruttó alaphavidíjának összegét foglalja magában. Alaphavidíjnak minősül: Az Előfizetői Szerződés szerinti havidíj (nem listaár). Amennyiben az egy ügyfélszám alatti azonos számlafizető azonosítóval rendelkező Vodafone ügyfél eléri a bruttó 14 500 Ft havidíjfizetési sávot, azaz a Gold havidíjfizetési sávot, 20% havidíj-kedvezményben, amennyiben eléri a bruttó 40 000 Ft havidíjfizetési sávot, azaz a Platinum havidíjfizetési sávot, 30% havidíj-kedvezményben részesül.

A Vodafone lakossági sávós kedvezményre jogosult díjcsomagok mobil szolgáltatás esetén (elektronikus hírközlési és egyéb szolgáltatás):

Hangalapú mobil díjcsomagok: Mini, Easy, Midi, Maxi, Maxi+, Go Light+, Go Midi+, Go Easy+, Go Super+, RED Free 5G, RED Max 5G, RED Infinity 5G, Go Light, Go Easy 10, Go Easy 15, Go Midi, Go Super, RED Free+, RED Max+, RED Infinity World+, Go Mini, Go Next, Go Net+, Go Talk+, RED Free, RED Max, RED Infinity World, Kid Gyerekóra,

Mobilinternet díjcsomagok: Mobilnet Start+, Mobilnet Medium+, Homenet+, Mobilnet 150 GB, Mobilnet XXL

A Vodafone lakossági sávok kedvezményre jogosult díjcsomagok helyhez kötött (műsorterjesztési, internet-hozzáférési, vezetékes telefon) szolgáltatás esetén:

HFC, RFOG, GPON vagy nagykereskedelmi partner hálózaton igénybe vett vezetékes internet hozzáférési, vezetékes telefon, valamint vezetékes műsorterjesztési alapszolgáltatások, díjcsomagtól függetlenül.

A Vodafone lakossági sávok kedvezmény nem érhető el az ÁSZF 9. sz. mellékletében feltüntetett Egyetemes Elektronikus Hírközlési szolgáltatások, valamint a kiegészítő szolgáltatások és a rézérpáras technológiával ellátott területeken nyújtott szolgáltatások esetén.

Az Eszközbiztosítás szolgáltatások nem minősülnek a Vodafone lakossági sávok kedvezmény aktiválását lehetővé tevő mobil és/vagy helyhez kötött szolgáltatásnak, azonban ezen szolgáltatások kedvezményeket tartalmazó bruttó havidíja a havidíjfizetési sávba beleszámít. Az Eszközbiztosítás részletei az ÁSZF Akciók, 7. sz. melléklet, 2.8. pontjában találhatóak.

A kedvezmény minden hónapban az adott számlaszámon lévő, jogosult előfizetések esetleges kedvezményekkel csökkentett, fizetendő havi díjainak összege alapján kerül meghatározásra az alábbiak figyelembevételével. A sávok havidíj-kedvezmény az alábbi sorrendben kerül levonásra a szolgáltatások havi előfizetési díjából:

1. Mobil Hang (Tarifacsomag Havidíj)
2. Kábeltelevízió
3. Vezetékes telefon
4. Vezetékes Internet
5. Mobil Internet (Internet Havidíj)

A kedvezmény nem haladhatja meg az adott számlában az adott díjcsomag következő időszakra terhelt havi előfizetési díját. Az adott számlában a megelőző számlázási ciklusban keletkezett tört havi havidíjak nem számítanak bele a Vodafone lakossági sávok kedvezmény kalkulációjába.

A kedvezményre az Előfizető a mindenkori számlázáskor fennálló aktuális állapot figyelembevételével mindaddig jogosult, amíg a feltételek fennállnak, azok megszűnése esetén a kedvezmények külön ügyfélértesítés nélkül, automatikusan megszüntetésre kerülnek.

További részletek az ÁSZF Akciók mellékletében találhatóak.